

二月二 志愿者进社区解决老人“头顶大事”

汝河路街道 助老服务进社区 老人们乐开花



本报讯 为弘扬“尊老、敬老、爱老”的传统美德,营造社区和谐良好氛围,进一步推动社区公益活动深入开展,3月14日(农历二月初二),汝河路街道汝河小区社区党委全面深化“共驻共建”工作机制,多方整合资源,联合郑州红十字队志愿者艺术团、养老服务中心、家政公司等,在辖区开展了“二月二龙抬头,吉祥如意好彩头,助老服务进社区”主题活动,为汝河小区社区的老人们送去了理发、口腔检查、家政服务、养老知识科普、文艺演出等多种便民服务。

当日上午,辖区老人们早早来到活动现场,有序接受各类服务。口腔医院的医护人员手持血压仪、血糖仪等为患者仔细检查,解答群众的问题,并就口腔疾病相关知识进行了耐心讲解,为在场群众宣传了蛀牙、智齿、义齿等科普知识。

现场另一角的爱心义剪区域,在志愿者的引导下排起了长队,理发师们动

作娴熟、态度温和,得到了居民的夸赞。在“二月二龙抬头”这个喜庆的日子里,大家剪去了烦恼与忧愁,收获了幸福与快乐,纷纷表示:“咱们社区组织的公益活动很好,给行动不便的老人们带来了方便,以后要多多组织这类活动。”

来自郑州红十字队志愿者艺术团的演员为大家带来了《秦香莲》《朝阳沟》《穆桂英挂帅》等脍炙人口的戏曲选段,优雅的唱腔、娴熟的表演迎来了阵阵掌声,现场气氛热情高涨。

据了解,汝河路街道汝河小区社区党委一直把服务居民当成重要工作来抓,多方整合资源,以辖区单位共驻共建为驱动,以“党建联抓、服务连办、环境联创、资源联享、难题联解、帮扶联助”为主要内容,建立起区域化党建新格局。此次活动惠及辖区居民百余人,让大家从中享受到不一样的便民惠民服务。

记者 张改华 通讯员 李建霞 文/图

棉纺路街道 贴心志愿服务 解决老人实际困难



本报讯 3月14日是农历二月初二,也就是民俗中的“二月二,龙抬头”。当日上午,棉纺路街道方圆经纬社区党总支联合老年之家的志愿者开展了“二月二龙抬头 爱心理发进社区”活动,义务为社区老年人和孩子们理发。

志愿者还带着剪发工具来到双腿残疾、出门不便的62岁老党员魏萍家,给她剪了清爽好打理的发型。社区工作人员

表示,社区老人如果有理发需求或需要其他帮助,都可以给社区打电话,暖心志愿服务队随时为居民提供服务。

此次活动不仅打通了服务群众的“最后一公里”,给居民提供了更贴心便利的服务,真正解决了老年人的实际困难,同时延续了中华民族的传统文化,增强了居民对于传统文化热爱。

记者 张改华 通讯员 张亚红 文/图

西流湖街道落实常态化防疫工作 提升居民防疫意识

本报讯 为提升辖区居民防疫意识,增长居民防疫知识,3月9日,西流湖街道组织社区工作人员、辖区居民共40人在水木青城社区开展社区防疫知识讲座活动。

讲座为居民讲解了如何做好自我防疫,消除恐慌心理,不信谣、不传谣的内容。同时发放消毒手册30余本,详细讲解了消毒工具的使用方法和如何正确做到个人消毒。

街道发动村(社区)工作人员做好

全面参与防控的引导,引导居民树立正确的就医、购物观念,维护良好社会秩序,让社区居民参与到群防群控的氛围中,共同守护美好家园。

此次讲座活动提高了社区居民防疫知识,使广大居民进一步掌握了防疫知识和传染病的预防及控制方法,主动积极参与群防群控,进一步提高了社区疫情防控和防治工作水平。

记者 张改华

中原区图书馆举办图书分享活动 聆听内心的力量



本报讯 3月10日下午,中原区图书馆在二楼活动室举办女性成长图书《我心归处是敦煌》分享活动,邀请桃子阅读创始人袁冰玉为大家讲述,近30名女性读者参加活动。

《我心归处是敦煌》作者樊锦诗致力于敦煌莫高窟的保护与传承,个人命

运与敦煌紧密相连。该书讲述了她在沙漠深处执着守护敦煌、守护莫高窟的故事。该书与其说是樊锦诗的自传,不如说是对普通人在敦煌学、历史学、艺术学、美学、文物保护等诸多方面的一次科普。

袁冰玉通过讲述分享了樊锦诗与敦煌的故事,让读者看到了樊锦诗和老一辈莫高人坚守大漠,甘于奉献、勇于担当、开拓进取的莫高精神。参加分享会的读者纷纷表示,樊锦诗身上散发出的莫高精神令人钦佩,国之强大,需要这样的坚守精神、奉献精神,这是一种强大的精神力量。

记者 张改华 通讯员 杨洁 文/图

航海西路街道 开展食品安全大排查

本报讯 为防范和化解食品安全风险,近日,航海西路街道联合航西执法中队持续开展食品安全大排查整治行动,重点围绕学校周边餐饮门店,以日常检查和重点抽查为主要手段,对进货、贮存、操作、保洁等关键环节,强化餐饮门店日常监督管理。着重检查校园周边食品商贩是否有经营资质,杜绝“三无”食品和过期食品。对检查中发现食品安全隐患的,要求立即整改,并

及时跟进复核整改结果;对在规定时间内整改不到位或拒不整改的,以及未取得许可从事食品经营活动的门店,一律关停,切实从源头消除隐患,保障校园周边餐饮门店食品安全。

下一步,航海西路街道将继续联合航西执法中队及相关社区,对辖区内其他餐饮、食品门店进行检查,确保问题整改落实到位,保障居民舌尖上的安全。记者 张改华 通讯员 王贝

柳湖街道 开展占道经营整治

本报讯 为进一步加强市容市貌管理,提高市容环境水平,近日,柳湖街道综合执法中队开展了店外经营、占道经营集中整治活动。

清理整治过程中,对于存在店外经营、占道经营、乱摆乱放行为的,街道工作人员及执法中队多次对这些有违规

经营行为的店主进行宣传告知,要求立即整改。经过宣传告知,大部分经营主体积极配合工作,自觉进行了整改。

今后,柳湖街道将进一步加大监管力度,有效巩固整治成果,确保辖区市容环境提高到一个新的水平。记者 张改华 通讯员 朱双双